
令和２年度 第１３回通学路の安全確保に向けた合同点検報告  郡山市通学路交通安全推進協議会 

     

 

 
 

 

 

 

 

 

     

 

    

 合同点検終了後、点検結果に基づきどのような対策を行うべき

かについて協議しました。各関係者は協議内容を踏まえ、今後実

施可能な対策を行い、児童生徒の通学路の安全確保を図っていく

ことが確認されました。 

なお、今年度は『三密』を避けるため、屋外にて対策会議が

実施されました。 

 

 

                                                        

《小山田小学校の通学路》 
①②大槻町字小割林 地内(コスモス通り交差点入口市道) 

合同点検：午前７:２０～午前７:３５ 
対策会議：午前７:４０～午前８:１０ 

対策案 

点検箇所

 

 本市では平成２４年度から、通学路の安全を確保し、交通事故を防止するために、国・県・市の道路管理

者、警察、教育委員会、学校、ＰＴＡ、地域の自治会連合会、交通安全関係団体等と連携して通学路の合同

点検を行っています。令和２年度も危険箇所として各市立学校や地域の皆様からあげられた通学路の安全点

検を実施しています。 

 

小山田小学校・桑野小学校 通学路の合同点検 

【小山田小学校点検箇所の対策案】 

①②について 

◎ 路面標示、クロスマークの設置 

◎ 交差点のカラー化 

◎ 時間帯交通規制の検討 

◎ 停止線の補修 等 

【桑野小学校点検箇所の対策案】 

③④について 

◎ クロスマークの設置 

◎ 交差点のカラー化 

◎ 歩行者だまりの確保 

◎ 取締りの実施 等 

 

※今回検討された対策案については、本年度中に内容

を取りまとめ、方法や予算等について計画します。

次年度以降、実施可能なところから対策を進めてま

いります。 

 
 

小山田小学校では、コスモス通りに隣接する狭小な市道(箇所番号

①②)について点検が行われました。コスモス通りへの抜け道として

交通量の多いこの通学路では、幅員の狭さからこども達が車両と接触

する恐れがあます。対策会議では、歩行者への注意を喚起するために

路面標示(歩行者あり)の設置について検討されたほか、点検箇所西側

の見通しの悪い交差点については、クロスマークの設置や交差点のカ

ラー化などの対策案が検討されました。 

続いて桑野小学校では、学校北東側交差点（箇所番号③④）につい

て点検が行われました。公民館や保育所などにも隣接する学校前の交

差点には四方向に一時停止が設置されていますが、点検当日も一時停

止せずに、交差点に進入する車両が見られました。対策会議では、交

差点への注意を喚起するために、クロスマークの設置や交差点のカラ

ー化について検討されほか、ドライバーのマナー向上に向けて警察に

よる取締り強化についても言及されました。  

通学路の危険箇所については、ご家庭でもお子さんと一緒に話し合

いいただき、『自分でしっかり安全確認』する習慣を身に付けるよう

ご指導、ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

対策案 

ドライバーの皆さん、 
こども達に優しい運転を
心がけてくださいね！ 

ね。 

【対策会議:小山田小学校】 

 

《桑野小学校の通学路》 
③④亀田一丁目 地内(桑野小北東側交差点) 

合同点検：午前８:３０～午前８:４５ 
対策会議：午前８:５０～午前９:２０ 

日時：令和２年９月１１日（金） 

【対策会議:桑野小学校】 
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